HARHUES & TEUFERT FUhrunger”en FRW/FRWE
F FRW F FRWE
B _Cl_ B _C
H
//'4///_' SIS s S o s
| R
SWASONAY L SW | L
D 'IIIIII.VI///////‘////////// D —
Q T ‘ S 1T~
3 s 0=
T Z
L
o
2 E_|G § E_IG
L L
Mutter-
Bezeichnung Abmessungen in mm Anzigh-
moment
D/d zentr. exzentr. Aw B C E P G Hmin Q" @K L M SW N Nm
17/6 FRW 17 FRWE 17 10,5 70 350 75 140 55 8 7 12 30 M5x0,8 10 05 2
24/6 FRW 24 FRWE 24 140 11,0 2,00 75 16,0 75 10 9 14 35 M6x1,0 10 05 3
35/8 FRW 35-8 FRWE 35-8 20,0 159 505 13,0 24,0 95 15 16 22 53 M12x1,5 17 1,0 26
35/10 FRW 35 FRWE 35 206 159 505 130 240 95 15 16 22 53 M12x15 17 1,0 26
35/12 FRW 35-12 FRWE 35-12 21,7 159 505 13,0 24,0 9,5 15 16 22 53 M12x1,5 17 1,0 26
42/10 FRW 42 FRWE 42 240 190 350 130 255 95 15 16 22 53 M12x1,5 17 1,0 26
47/10 FRW 47 FRWE 47 26,6 19,0 350 13,0 25,5 9,5 15 16 22 53 M12x1,5 19 1,0 26
52/16 FRW 52 FRWE 52 315 226 570 170 323 133 17 21 28 65 M16x1,5 27 20 64
62/20 FRW 62 FRWE 62 36,0 222 570 170 323 133 17 21 28 65 M16x1,5 27 20 64
1) Aufnahme Bohrungen @1 H7 (H8) ausfiihren.
Bei gréBeren Abstanden, z. B. Portal-Fuh-
FRW/E HTLR/E

héheneinstellbar
durch Exzenterbolzen

I
LT

Festlagerseite

J@

TTITT7, 77
//////,///;////J//,/
o4 ’

Loslagerseite

rungsbahnen, kann oft die Parallelitat der
Laufbahnen infolge Montageun-genau-
igkeiten und Temperaturschwankungen
nicht hinreichend sichergestellt werden.
In diesen Fallen ist das Prinzip Loslager-
Festlager dergestalt anzuwenden, daB
auf der einen Seite Profilfihrungsrollen
mit Wellen, auf der anderen Seite normale
Laufrollen aus dem

H&T - Programm (bitte Katalog anfordern)
mit Wellen oder Flachschienen angeordnet
werden.

Zulassige Belastungen siehe Seite 14.

Die Fuhrungsrollen sind gebrauchsdauergeschmiert und beidseitig mit Deckscheiben abgedichtet.

FUr Sonderfélle sind die Fuhrungsrollen in NIRO-Ausfuhrung mit schleifender Dichtung lieferbar.

Zusatzzeichen FRW..VA bzw. FRWE..VA

16



